

南京西站兴安路 打造景观餐饮街

快报讯 (通讯员 智勇 夏霏 记者 孙洁) 昨天,下关区启动了对于南京西站周边的兴安路餐饮一条街的集中整治,开始对沿街的占道摊点实施集中拆除,拆除后将打造成窗口地带的景观餐饮街。

据了解,南京西站旁边的兴安路是条不足百米的小路,但由于地处窗口地带,客流量较大,每到中午、晚间,很多饮食摊点倚门出摊,不仅严重阻碍交通,甚至也堵死了附近几个小区的消防通道。

据阅江楼街道负责人介绍,违建、占道摊点取缔后,街道还将出新门头店招,实施提档升级,将兴安路打造成南京西站旁的景观餐饮街。

妇女生育津贴 可以免征个税

快报讯 (记者 都怡文) 记者昨天从江苏省地税局获悉,根据财政部和国家税务总局发布的《关于生育津贴和生育医疗费有关个人所得税政策的通知》,今后我国生育妇女取得的生育津贴、生育医疗费,将可以获得免征个人所得税的优惠。

另外,下列收入免征个税:1.企业和个人按照国家或地方政府规定的比例提取并向指定金融机构实际缴纳的住房公积金、医疗保险费、基本养老保险金,不计个人当期的工资、薪金收入,免征个税。超过规定的比例缴付的住房公积金、医疗保险费、基本养老保险金,其超过规定的部分应当并入个人当期工资、薪金收入,计征个税。

2. 扶恤金、救济金,免征个税。保险公司支付的保险赔款,免征个税。军人的转业费、复员费,免征个税。按照国家统一规定发给干部、职工的安家费、退职费、退休费、离休工资、离休生活补助费,免征个税。

事业单位社保 开始年审

快报讯 (记者 项凤华) 记者昨天从南京市劳动和社会保障局获悉,2008年度南京市机关事业单位社会保险登记年审工作从本月开始,至2008年5月31日结束。年审对象为2008年3月参加市机关事业单位养老保险的缴费单位。

据介绍,参加机关事业单位养老保险的缴费单位,由南京市社会保险费征缴管理中心(水西门大街61号3楼大厅)负责《社会保险登记证》的申领和换证,南京市机关事业单位养老保险结算管理中心负责《社会保险登记证》的年审。

超市“斗法” 金龙鱼悄然降价

早知道就不囤油了!”昨天,市民黄女士一圈超市逛下来格外后悔,上个月听说食用油要涨价,家里特地多买了几桶大豆油,没想到这两天不但没涨,反而降价了!记者随后走访了南京部分超市,发现沃尔玛、金润发、家乐福等大超市的食用油价格悄然发生波动,而且原来“铁板一块”的统一价格也被“一家一价”取代。

金龙鱼大豆油真降了

“金龙鱼大豆油好像降价了,59块9!”在金润发超市,不少前来买油的市民疑惑地看着标价牌。记者看到,货架上5升装金龙鱼精炼一级大豆油的售价为59.9元。超市的销售人员说:“确实是降价了,降了3块钱,原来这种油卖62.9元。”

不过,这种油降价的超市只有这一家,在沃尔玛等其他超市依旧卖62.9元。不同的是,沃尔玛、苏果的金龙鱼玉米油出现了小幅价格下调,如沃尔玛超市5升装的金龙鱼玉米油由原来102元降至96.6元,苏果超市新街口店则降至99.9元,金润发卖102元。

而金龙鱼花生油在各家超市的价格差别也比较明显,家乐福超市卖120元,沃尔玛和苏果超市都卖116元。和金龙鱼的价格相比,福临门和鲁花的价格相对统一。

三家超市三种油价

“怎么会差9块钱多钱?你们家卖得好贵哦!”在沃尔玛

超市,一位市民指着标价96.6元的金龙鱼5升装玉米油疑惑地说,“一模一样的油,家乐福才卖87块3,我刚买了一桶。”

超市的促销人员赶紧解释:“活动不一样。你看,我们家有赠品,多送220毫升的芝麻油。”随后,记者走访了家乐福、金润发、苏果等超市,发现5升装金龙鱼玉米油在各家的价格都不一样:家乐福超市卖87.3元,苏果超市新街口店卖99.9元,金润发卖102元。

而金龙鱼花生油在各家超市的价格差别也比较明显,家乐福超市卖120元,沃尔玛和苏果超市都卖116元。和金龙鱼的价格相比,福临门和鲁花的价格相对统一。

厂家说是超市“惹事”

“我们没有下过降价通

知!”对部分超市的降价现象,金龙鱼有关人士连称这不是公司行为。某超市采购部负责人则表示,如果是厂家降价,那么各家超市下调后的价格会相对统一,而现在各超市间的价差明显,明摆着是市场竞争的需要。

那么今后一段时间内,食用油的价格会出现大幅下调吗?根据商务部9日发布的市场监测显示,3月31日至4月6日全国食用油价格较前一周下跌0.2%。由于目前国内花生油价格过高抑制消费需求,加之国内豆油、棕榈油价格走低,促使上周花生油价格小幅回落。不过业内人士称,这是国际原料油价格的滞后反应,“目前国际原料油价格又出现了上行波动,会不会降价还不一定!”

实习生 柏瑶瑶

快报记者 郑春平

中国第24次南极科考队今抵上海

快报记者赶赴上海迎接“雪龙号”

历经5个月的艰辛,中国第24次南极考察队今天终于要回家了。“雪龙号”长啥样?科考队员从南极带了什么回到祖国?他们在南极都经历了哪些惊险的故事?快报记者带着读者的好奇来到上海。“雪龙号”今天抵达上海,而上海已经为“雪龙号”的回归做好一切准备。

极地中心忙翻天

刚刚走进位于上海金桥路的中国极地研究中心,中心大楼就挂满了“欢迎第24次南极考察队顺利归来”的横幅。“明天考察队员们就要回来了,这几天我们都非常忙,连周末都没有休息。”中国极地中心办公室工作人员曾红辉告诉记者。中心的日程栏也都贴满了关于今天24次南极考察队回来的车辆安排和系列活动的通知。

“现在雪龙号已经停靠在上海吴淞锚地,我们刚刚给他们送去了新鲜的水果和蔬菜,这5个月,考察队员们吃的都是

是航空食品,很难看到新鲜的食物”。

退役机器随处可见

在极地中心,南极的影子随处可见。在一进门的草地上,记者看到许多南极科考退役的机器都摆放在那里,救生艇、卡特推土挖掘机、船载气象卫星系统、南极考察队集装箱……每一个背后都有一段南极科考的故事。其中年纪最大的要数卡特推土挖掘机,已经生锈斑驳的机身上有一段介绍,记录了它为南极科考所立下的赫赫战功:“1984年11月跟随中国首次赴南极服役,1998年回国退役,为长城站的建立和多次科考立下汗马功劳,由于它既能运输又能清雪,被队员们亲切地称为‘两头忙’。”

一双沾满冰土的靴子

在极地中心科普馆,记者看到一双特殊的靴子,靴子上南极的冰土还保留着。橘红色的靴头是用黑色粗笔画的“王”字,鞋身上写着“DOME A 80°22'02'S, 77°32'21"E”以及鞋子主人的签名“徐霞光”。工作人员告诉记者,这双靴子是2005年

我国科考队员第一次登上“不可接近之极”——南极冰穹A时,其中一个队员徐霞光穿过的靴子。靴头上写的“王”字是起到辟邪作用。

企鹅粪也要研究

在大陆,黄土和石笋是科学家们研究地球环境沧桑变迁的最好“标本”,而在记者在极地中心科普馆看到,在南极,中国科学家们却另辟蹊径用企鹅粪和海豹毛作为研究对象。

工作人员告诉记者,科学家们通过对南极湖泊沉积序列的企鹅粪土沉积层的研究分析,令人惊喜地“找到”了过去3000年来南极大陆企鹅数量变动的历史记录。同样,科学家们通过采集海豹毛,可以“管中窥豹”,从中发现极地生态变化的沧桑变迁。

曾红辉告诉记者,“雪龙号”是我国唯一的一艘科考船,今年“雪龙号”的科考任务非常繁重,刚刚抵达上海之后,还没来得及“喘息”就要进入船厂整修。今年7月的北极科考和9月的南极科考都要仰仗“雪龙号”。

快报记者 上海记者 安莹



给他签个名吧

昨天,在新街口正洪街广场上,来自山西灵石县的农民刘建军正在向市民展示“迎奥运”旗帜。刘建军从年初起徒步在全国进行迎奥运签名活动,他想带着大家的祝福徒步走向北京。快报记者 冯波 摄

想拿高中毕业证书 得修满144个学分

快资讯 (记者 黄艳)

记者昨天从南京市教育部门获悉,南京市普通高中课程改革迄今已实施三年,今年将迎来课改实施以来的第一届高三毕业生。由于对学生的考核标准有变化,对2008年普通高中毕业生资格认定也发生了变化。总学分达到144分以上,才能毕业。

2008年普通高中高三学生毕业资格应同时满足以下三个条件:一、在南京市普通高中就读满三年。二、完成国家课程标准规定的必修课程(语言与文字、数学、人文与社会、科学、技术、艺术、体育与健康、综合实践等8个领域)的学习任务,达到规定的学时和学分。其中必修课程必须获得116个学分,选修课程获得

28个学分以上(选修Ⅱ至少获得6个学分),三年总学分须达到144分以上。

三、综合素质评价合格,其中道德品质、公民素养、交流与合作三方面的评定等第均达到合格;学习能力、运动与健康、审美与表现三方面评定均达到C级以上(含C级)。

凡三年修业期满,经补考仍未能获得规定毕业学分的学生,或综合素质评价项目中有未合格等第或未达到C级以上的学生,由学校发放修业证书。在校学习一年以上的退学者,可由学校发放肄业证书。

教育部门要求,各学校要对高三年级学生学分获得情况进行核查,对未达毕业学分标准的学生,要及时通知其本人予以补考或补修。

维修资金“活转定” 只有一户人家不同意

快资讯 (记者 尹晓波)

“终于将维修资金由活期转成了定期。”昨天,百合华府小区业主委员会主任陈伯元长吁了一口气。他说,按照一年的定期利息计算,现在存款利息一年就多了7万多元。

陈伯元说,目前票权都统计好了,按照“双1/2原则”(业主人数和房屋建筑面积双过半数),总共262户业主,有170票同意增值,占64.89%;面积达到21818平方米,占小区总建筑面积31626平方米的68.99%。其他都是因为房主出租找不到人的弃权票,不同意增值的只有1户,这户业主是因为没弄清签字同意的具体内容,“担心维修资金被挪用”。实际上不

论是否从活期转定期,这笔钱同样都在市物业办监管下的专用账户里,并不因为转定期影响资金监管。

据了解,目前百合华府小区的维修资金余额还有367.9万元,按照留足30%余额的规定,还有257.5万元的余额可以用于资金增值业务。

考虑到1年内,小区可能会有一些维修费用,留了47.5万元作为备用维修资金,最后将210万元委托南京市物业办转存为一年的定期存储业务。

陈伯元说,按目前的利率水平计算,210万元活期存款的一年利息是15120元(利率0.72%),一年定期存款的利息是86940元(利率4.14%),两者比较,定期存款的利息多了7万多元。

狐臭

无效者
重奖10万元

请关注央视2

18:45左右“何氏狐臭净”介绍

套《生活》栏目周一至周五10:45、

18:45左右“何氏狐臭净”介绍

公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶

“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,

如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!

每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密

码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

通知

中科灵芝“肿瘤防治宣传周”特大优惠即日起至4月20日

中科灵芝孢子油 买20赠6 买40赠16

(中科会员凭会员卡同时享受会员折扣)

肿瘤患者好消息

中科灵芝专卖在“肿瘤防治宣传周”期间特

举办关爱肿瘤患者特大优惠活动,原价136元中

科灵芝胶囊活动期间为40元(特价),中科会

员凭会员卡限购20瓶,肿瘤患者凭病历每

人限购12瓶,数量有限,售完即止。详情致电

025-83223131 咨询。

适用阶段

1.放化疗期间减轻副反应,提高治愈率

2.手术、放化疗后增强免疫力,降低复发转移率

3.无法手术、放化疗时,延长带瘤生存时间,提高生活质量

中科灵芝健康服务中心

电话:025-83223131

地址:南京市中央路131号

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过多的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体臭,告别袖臭。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,众口皆碑!

特点:1、功效独特,疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快,涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾,无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便,五天只需用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、副作用小,不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠,国家卫生部特批,指定经销★南京:新街口第一药店(鼓楼大道百货一楼南门旁);新街口华悦大酒店(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央国药盛药专卖店(南京商厦东150米,龙蟠路33号);健军医药商场(山西路军人俱乐部旁);光华门大酒店(御街74号);康鑫药店(大东路好又多对面);国泰药店(大西路8号);家乐福卖场斜对面;苏鲁大药房(太平南路扬子公交站对面);江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街N04-6号);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山药店(原大众药房,人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(亿力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

中科灵芝专卖在“肿瘤防治宣传周”期间特

举办关爱肿瘤患者特大优惠活动,原价136元中

科灵芝胶囊活动期间为40元(特价),中科会

员凭会员卡限购20瓶,肿瘤患者凭病历每

人限购12瓶,数量有限,售完即止。详情致电

025-83223131 咨询。